



HASIČSKÝ ZÁCHRANNÝ SBOR OLOMOUCKÉHO KRAJE

Schweitzerova 91, 772 11 Olomouc

Svodka

ze dne 28. července 2010

Dne 28.července 2010 vyjížděli profesionální a dobrovolní hasiči z Olomouckého kraje celkem k 7 událostem, při nichž řešili:

- 3 požáry,
- 1 dopravní nehodu,
- 2 záchrany osob a zvířat
- 1 technickou pomoc.

Požáry

Drahany,okr.Prostějov – v 11.48 hodin byl nahlášen požár autobusu na komunikaci u obce Drahany. K likvidaci požáru byly vysláni hasiči z požární stanice v Prostějově a dobrovolní hasiči z Drahan. Před příjezdem hasičů se pokusil řidič neúspěšně požár uhasit ručním hasicím přístrojem. Při příjezdu první jednotky k zásahu bylo zjištěno, že požárem je zasažen motorový prostor autobusu a odtud se rozšířil na prostor pro cestující. Lokalizaci požáru provedla dobrovolná jednotka z Drahan a likvidace požáru byla provedena jednotkou z Prostějova ve 12.18 hodin . V době vzniku požáru nebyli v autobusu cestující. Příčinou vzniku požáru byla technická závada na palivovém systému. Škodu vyčíslil majitel autobusu na 100 tis.Kč. .

Olomouc, Přichystalova ul.- v 11.58 hodin byl nahlášen požár v objektu v Přichystalově ulici. K likvidaci požáru byly vyslány hasiči z požární stanice Olomouc, kteří zjistili, že jde o hoření odpadu ve sklepě opuštěného domu . Požár uhasili ve 12.13 hodin. Škoda nevznikla.

Olomouc Lipenská ul. v 14.20 hodin byl nahlášen kouř z motorového prostoru osobního auta SEAT , který se sám uhasil.Při příjezdu na místo zásahu bylo zjištěno, že se vznítily nečistoty na ventilátoru vozidla. Škoda na vozidle nevznikla.

Dopravní nehoda

Zásah dopravní nehody spočíval v odstranění následků nehody a v protipožárních opatřeních.

Záchrana

Jeseník,Dukelská ul. – v 7.41 hodin uvolnili hasiči z požární stanice Jeseník za pomoci hasičského žebře z podhledu rodinného domu ptáka - rorýse , kterého vypustili do přírody.

Buhuňovice ,Lhotka,okr.Olomouc – v 11.39 bylo operační středisko HZS požádáno o pomoc při vyproštění dvou osob zasypaných štítem střechy objektu. Osoby byly vyproštěny před příjezdem hasičů na místo zásahu. Hasiči pomohli s naložením zraněných do vozidla a vrtulníku Zdravotní záchranné služby a po odpojení elektřiny pohotovostní energetickou službou provedli stabilizaci objektu. Příčinu zřícení štítu objektu šetří Policie ČR.

Technická pomoc

U technické pomoci se jednalo o otevření prostor na požadavek Policie ČR.

Fotky od požárů v Drahanech a v Olomouci, Přichystalově ulici umístím v průběhu dne na Seznam.

Ing. Jaroslav Hrubý
pověřen podáváním informací
HZS Olomouckého kraje
tel: 950 780 112
mobil: 602 511 447
e-mail: jaroslav.hruby@hzsol.cz